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Ecris directement la réponse finale en dessous de chaque calcul.
Tu peux utiliser la partie brouillon pour des calculs intermédiaires.

A=37+88+13+12 B=25x3,7x4 C=45-25+5
A=/‘? B:%r-}o = 25'
D=48:8x3 E=100-5x8 F=7x6-6x5
D=/% E=(o F=A1%
G=% H=(44-5x8):2 =150 =[4x(9:3)]
G=/ H="2, =%
J=9-—14%+4 Question bonus : K=[4+5x(12-2x4)]: (4+2x2) +5
ng K:g
PARTIE BROUILLONS
- B=25%33x{ C= (5-25+5
A-—:,:-l'%f;'f:'\'du'z; 'B.-.QS-KL{K},:} C= —-—-"‘29 s
A:‘lﬁt—‘-‘ \E:L B =400 =33 C=25
A= 5 4+ Ao B= 3%
A= 15
= 400—-5%& F=77x6~6x5
’D :U_E_"-?K?) gz/ftb—-:[.-g—- ‘F__ qrz' = 30
D= x3 E=6o F=42
D=4%
G~ A0k 622 H= (46~ 5x8):2 T=450- (¢ x (2:3)
- #5 H:Umgm)l T =450 ~ (4x3)
G = dotd% H= U:Z T=A50~42
= H= 2 1=138
G= 2
Gz AN g= 4+ Sx (12~gx)] : (U 2D +5”
R K=l +5x(12-8)1 : (4+Q)+5
T=9-32+6 k= (G+5x0) 84S
K= (a+20)+8+5-
gf?'“w K= 24:8+5
'g__:_E:+u_— K= 3+5 K=&




